СОВЕТ КРАСНОЗВЕЗДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РТИЩЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

От 28 декабря 2022 года № 85

О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Краснозвездинского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Краснозвездинского муниципального образования от 4 сентября 2020 г. № 37 «Об утверждении правил благоустройства территории Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области от 7 августа 2018 года № 30 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях на территории Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района», и руководствуясь статьями 12, 22 Устава Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области, Совет Краснозвездинского муниципального образования

РЕШИЛ:

1. Провести 11 января 2023 года публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Краснозвездинского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Краснозвездинского муниципального образования от 4 сентября 2020 г. № 37 «Об утверждении правил благоустройства территории Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области», принятого решением Совета Краснозвездинского муниципального образования от 28 декабря 2022 года № 84.

2. Место проведения публичных слушаний: Саратовская область, Ртищевский район, с.Красная Звезда, ул. М. Барменкова, д. 5, администрация Краснозвездинского

муниципального образования, время проведения 9 часов 30 минут.

3. Замечания и предложения в письменной форме граждане вправе представить организатору публичных слушаний в срок со дня опубликования настоящего решения до 11 января 2022 года по рабочим дням с 8:00 до 16:15 по адресу: Саратовская область, Ртищевский район, с. Красная Звезда, ул. М. Барменкова, д. 5, Совет Краснозвездинского муниципального образования, а также в день проведения публичных слушаний в письменной и устной форме до окончания публичных слушаний по месту их проведения.

4. Утвердить состав рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего решения, согласно приложению к

настоящему решению.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

6. Настоящее решение обнародовать 29 декабря 2022 года в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации Краснозвездинского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

7. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Краснозвездинского муниципального образования

П.А. Добренков

Приложение к решению Совета Краснозвездинского муниципального образования от 28 декабря 2022 года № 85

Состав

рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Краснозвездинского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Краснозвездинского муниципального образования от 4 сентября 2020 г. № 37 «Об утверждении правил благоустройства территории Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области», принятого решением Совета Краснозвездинского муниципального образования от 28 декабря 2022 года № 84

Добренков П.А. - глава Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области, **председатель рабочей группы**;

Кирьянова И.С. – главный специалист администрации Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области, **секретарь рабочей группы** (по согласованию);

Алехин А.И. – депутат Совета Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области;

Тимохин Р.С. – глава администрации Краснозвездинского муниципального образования Ртищевского муниципального района Саратовской области (по согласованию).